
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для надіслання заяви про застосування спрощеної системи оподаткування 

(далі – Заява) фізичною особою – підприємцем в меню «Введення звітності» 

приватної частини Електронного кабінету обирається рік та місяць, в якому 

створюється Заява, та з переліку електронних форм обирається Заява за 

формою F0102003. При цьому за замовчуванням встановлюється орган ДПС за 

місцем основної реєстрації. 

У запропонованій формі Заяви необхідно заповнити відповідні поля 

електронного документу, підписати та надіслати, при цьому реєстраційні дані 

платника податків заповнюються автоматично. 

При переході фізичної особи – підприємця на спрощену систему 

оподаткування (перша-третя група платників єдиного податку) додатково до 

Заяви подається розрахунок доходу за попереднiй календарний рiк, що передує 

року переходу на спрощену систему оподаткування (далі – Розрахунок). Для 

цього платник у вкладці «Додатки» обирає опцію «Додати» Розрахунок за 

формою F0102103 та заповнює обов’язкові поля. 

При наявності другої квитанції про прийняття електронного документа 

датою та часом прийняття (реєстрації) електронного документа контролюючим 

органом вважаються дата та час, зафіксовані у першій квитанції. 

Разом з тим повідомляємо, що вкладка «Вхідні документи» меню 

«Вхідні/вихідні документи» надає доступ до квитанції №2 щодо приймання та 

обробки Заяви, надісланої користувачу Електронного кабінету. 
 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  
https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

грудень – 2022, наклад 50 прим. 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

